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Nebelspalter-Rätsel Nr. 41

3 4

5 6

Waagrecht: 1 die einzige jordanische Hafenstadt; 2 ?????; 3 afrikanische

Teakholzart; 4 mandeläugige Schöne aus dem Fernen Osten; 5 ????;
6 so entern französische Piraten; 7 Heeresklasse für bestandene Soldaten;
8 Reagans Werkzeuge; 9 fliesst bei Perpignan; 10 leuchtet im Sternbild
des Adlers; 11 ????; 12 kleine Rückzahlung oder grosses Rechenzentrum;
13 kunstvolles Knüpfwerk; 14 steht an der Bürotüre des Oberinspektors;
15 wurde nach der Zerstörung von Karthago Hauptstadt der römischen
Provinz Africa; 16 viele sollten mehr regieren und weniger verwalten;
17 der sumerische Gott des Süsswassers; 18 plante 65 und 63 v. Chr. einen
Staatsstreich; 19 verblichenes Reichsgericht; 20 ????; 21 ?????; 22 bunter
Schwätzer aus Brasilien; 23 moderner Mädchenname; 24 so isst die Queen;
25 ????????; 26 was werden ihre Bewohner noch aus ihr machen?; 27
römisch-deutsche Kaiser gleichen Namens; 28 früher Velofahrer; 29 Ra- 7 8 9
hels Vater (Gen 29.5-6); 30 auch 26 waagrecht ist einer.

Senkrecht: 1 die grosse Religion Khomeinis; 2 mündlicher Applaus; 10 11 12
3 liegt als 5649 im Kanton Aargau; 4 verlief sich mit Hansel; 5
elektrische oder menschliche Verbindungen; 6 liegt auch auf Mallorca; 7 Ar- 13 14
beitsgemeinschaft kommunaler Datenverarbeitung; 8 M ein
Mädchenname; 9 Schlitten für den Eiskanal; 10 das Berner Oberland in Kurz- 15 16
form; 11 welsche Spur; 12 Göttin für altkeltische Pferde; 13 ausserordentlich

gekürzt; 14 Handgeräte der Urwaldforscher; 15 darauf oder darüber 17 18
in englischer Form; 16 Linné hat sie säuberlich geordnet; 17 von allen
verlassen; 18 Neon-Verwandter; 19 das Brotgetreide Afrikas; 20 für sie 19 20 21
wurde eigens eine Trompete konstruiert; 21 deutsch; 22 der schöne
chemische Begriff Nikotinamid-adenindinukleotid in wüster Kurzform; 23 22 23 24
Ausdruck aus dem Schimpfwörterbuch; 24 Hinterteil der Beere; 25 ein
Haushalt mit roten und schwarzen Zahlen; 26 Reisebuch und Strassen- 25 26
karte der alten Römer; 27 der drittgrösste Strom Afrikas; 28 die Wiege
des Inn; 29 sind oft fein gesponnen; 30 sagenhafter König von Kolchis.
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Auflösung des letzten Kreuzworträtsels: 29 30
«Ein guter Amboss fuerchtet keinen Hammer!»

Waagrecht: 1 Filmschauspieler, 2 Ein, 3 guter, 4 Leu, 5 Daemon,
6 Salamis, 7 Erebus, 8 Hag, 9 Mut, 10 Amboss, 11 NE, 12 RAI, 13

Friede, 14 fuerchtet, 15 Ragusa, 16 Rhein, 17 MHz, 18 Timbre, 19 da,
20 keinen, 21 Hammer, 22 Laterne, 23 Raser.

Senkrecht: 1 fad, 2 Ae, 3 MK1, 4 leer, 5 Rhea, 6 Mime, 7 Fazit,
8 Snob, 9 Anflug, 10 NE, 11 Nummer, 12 Euter, 13 HG, 14 sub,
15 Irrsinn, 16 aus, 17 Tore, 18 Cham, 19 Utah, 20 Sadat, 21 BH,
22 Selassie, 23 errar, 24 Prag, 25 Thema, 26 MS, 27 Eli, 28 Idee, 29 les,
30 Narr, 31 Eu.
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Oscar Wilde: Die Frauen haben es auf dieser
Erde leichter als die Männer

Fragen
an Radio
Seldwyla

Frage: Finden Sie es nicht ebenfalls reichlich

merkwürdig, dass das Bundesgericht
soeben einen Schuldspruch des Kantonsgerichts

St.Gallen bestätigt hat, welches
einen gelernten Maschinenzeichner, der sich
unter Vorspiegelung zahlreicher wohlklingender

Titel als Diplompsychologe ausgab,
zu zweieinhalb Jahren Zuchthaus verurteilte?

Antwort: Offen gestanden: Ich verstehe
dieses Gerichtsurteil auch nicht. Die
Tatsache, dass ein angeblicher Diplompsychologe

in seiner Praxis möglichst viele Diplome
aufhängt, um damit bei der Kundschaft
Eindruck zu schinden, beweist doch gerade,
dass er ein überaus geschickter Psychologe
ist.

Frage: Was halten Sie von der parlamentarischen

Anfrage eines Aargauer Nationalrats,

welcher die Auffassung vertritt, der
direkte Zugang zum Bundeshaus, der den
meisten durch den rollenden Verkehr
versperrt sei, müsse so gestaltet werden, dass

jedermann kreuzungsfrei in die Berner
Debattierhalle gelangen könne?

Antwort: Keine schlechte Idee! Aber ob
das eine Garantie dafür wäre, dass der
einfache Mann von der Strasse danach leichter

ins Bundeshaus findet, darf doch bezweifelt
werden. Viele werden sich, dessen
ungeachtet, vermutlich sagen: Ob kreuzungsfrei
oder nicht - die in Bern können mir kreuzweise

den Buckel herunterrutschen.

Frage: Nun ist es also Herbst geworden.
Die Sonnenkraft als natürlicher Energiespender

nimmt spürbar ab. Deshalb frage
ich Sie besorgt: Glauben Sie, dass wir einen
harten Winter bekommen werden?

Antwort: Im Prinzip ja; aber das schadet
nichts, indem die Heizöllieferanten mit ihrer
Preisgestaltung immer unverfrorener werden.

Frage: In der Presse habe ich gelesen,
laut einer repräsentativen Meinungsumfrage
hätten 45 Prozent der Schweizer volles
Verständnis für erfolgreiche Manager, die ihre
Karriere aufgeben und den Weg zurück zu
einem einfacheren Leben einschlagen. Da
mir mein Beruf als Gussputzer in einer Me-
tallgiesserei schon lange stinkt (auch aus

gesundheitlichen Gründen), möchte ich am
liebsten auch gleich davonlaufen. Was glauben

Sie: Habe ich eine Chance, dass mir
der Ausstieg gelingt?

Antwort: Sie haben dabei wohl
übersehen, dass man, um aussteigen zu können,
zuerst einmal aufsteigen muss. Sehen Sie

daher zu, dass Sie zunächst Manager werden

und von Ihrem Einkommen soviel auf
die Seite legen, um hernach als Aussteiger
bequem davon leben zu können.

Diffusor Fadinger
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Ihr Heisswasser-
Lieferant: die Sonne.
Gratis und soviel Sie

Energieeinsparung dank Sonnenenergie. Solahart ist ein
System, das sich im Ausland seit Jahrzehnten bewährt
hat. Ein 300-Liter-Boiler versorgt Sie täglich mit Heisswas-
ser. Bereits installierte Anlagen können besichtigt werden.
Verlangen Sie unverbindliche Unterlagen bei:

Max Ramp AG, Alleinvertretung für die Schweiz,
Postfach, 4410 Liestal, Telefon 061/94 21 33
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